9 knacc Komummekcnasg nodbaBka 17 oxratpsa 2019

1. C MMOMOIIBIO KOMIIJIEKCHBIX YHCEJI JOKazKHUTE, 9YTO

21 47 T
COS — + COS— + COS — = ——.

7 7 7 2

2. Pemure B KOMILTeKCHBIX 4nc/iax ypasaenne (z+14)201 4 (2 —)2019 = 0.

3. Muorowren 2219 442019 npecraBnan Kax MHOTOY/IeH OT HepeMeHHBIX

u=ux+yunov=2xy Haiiaure cymmy ero koapduinenTosn.

4. Pazjioxkure HA MHOYKHTEJIH C JeHCTBUTEJIbHBIMEA KO3 PUImeHTraMu He
BBITIIE BTOPO# CTEITEHU BhIParKeHne

P LR L R

5. Beure y100Hy10 cucTeMy KOOpJAUHAT | JiokazkuTe, uTo I'MT mrocko-
cru ¢ (PUKCUPOBAHHBIM OTHOIIEHHEM (He PABHOM 1) paccTostHuil 10 ABYX
JTaHHBIX TOYEK €CTh OKPYKHOCTD.

6. [IpaBuibHbBI N-yrOJBHUK BIUCAH B €IMHUIHYIO OKPYKHOCTb. Bbhiuunc-
JuTe

a) CyMMy KBaJIPATOB BCEX €r0 CTOPOH U JWaroHaJiei;

6) cyMMy JIUTHH BCEX €0 CTOPOH W JIHATOHAJIENH;

B) NMPOM3BEJIEHUE JJIMH BCEX ero CTOPOH W JMAaroHaJseil.

7. IlpaBunibHblil n-yroabHuk AjAs ... A, ¢ nearpom O BOHCAH B € INHAY-
HYIO OKPY?KHOCTb, IpU4YéM N HeuéTHO. /loKaxkuTe, 4T0

OA, + OAy + OAy + ... + OA4| = /n,

rae Ay = A, Torjga u ToJabKo Torga, korma k =1 (mod n).
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